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Упорност, рад и жеља за успјехом су  особине које красе шеснаестогодишњу
Зворничанку Ирину Еркић, кадетску  репрезентативку БиХ у фудбалу која је и носилац
црног појаса у каратеу  први дан. Поред спорта, Еркићева је одличан ученик другог
разреда  гимназије у СШЦ „Петар Кочић“, а завршила је и основну музичку школу у 
Зворнику и свира клавир. Увијек насмијана и ведра, каже да се све може  када се хоће и
да лако испуњава све обавезе.

  

      

Еркићева, која је чланица ЖФК Радник из  Бијељине, каже да је до сада на
пријатељским и званичним утакмицама  уписала осам наступа у кадетској фудбалској
репрезентацији БиХ, а  постигла је и један гол против Естоније.
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– Први наступ у репрезентацији сам  имала у Литванији када смо наступили на развојном
турниру и остварили  све побједе. У мечу против Естоније сам постигла и први гол за 
репрезентацију, у мају ове године, а на крају смо побиједили са 5:1. То  су тренуци којих
се радо сјећам. Услиједили су пријатељски мечеви на  турниру у Румунији, а потом
квалификације за европско првенство, гдје  смо на турниру поражене од домаћег
Португала и одличне Шпаније. Остаје  жал због пораза од Чешке резултатом 1:0 јер смо
били равноправни  противници. Идуће године слиједи нам окупљање и турнир у
Словенији, а  потом наступ у Лиги Б у Казахстану – присјећа се Еркићева и додаје да су 
исукуства која је стекла као репрезентативка као и начин рада и  тренирања уз
путовања донијели пуно нових ствари у животу.

  

  

– Вјероватно се никада не бих одлучила  да одем у Литванију или можда Румунију. Тако
да су уз дружења ови  наступи у репрезнтацији донијели доста нових искустава –
наводи  Еркићева.

  

Она је додала да је фудбал завољела још са пет година гледајући брата како игра.

  

– Прво сам играла са њим, а потом сам  почела да тренирам. Пошто није било женског
клуба, тренирала сам са  дјечацима. Тако је било до моје тринаесте године када сме
прешла у ЖФК  Радник из Бијељине. Ту наступам за кадетску, али и сениорску екипу.
Већ  три године смо прваци Премијер лиге БиХ у кадетској конкуренцији –  истиче
Еркићева, која игра на позицијама везног играча, крилног нападача  и шпица.

  

Ова млада Зворничанка се нада да ће  једног дана играти у неком од познатих
регионалних клубова, али  образовање ставља на прво мјесто.

  

– Сада сам у Раднику, а у Зворнику идем  у гимназију. Први разред сам завршила са
свим петицама, а надам се да  ће тако бити и сада на полугодишту другог разреда.
Жељела бих да,  уколико покажем квалитет, једног дана будем у неком познатом клубу. 
Међутим, то ће зависити од факултета, односно у ком граду упишем  факултет.
Образовање ми је, ипак, на првом мјесту – истиче Еркићева.
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Еркићева тренира и карате. Носилац је  црног појаса први дан, а ускоро ће полагати и за
други дан. Тренира у КК  „Дрина“ из Зворника.

  

– Карате тренирам од седме године. Иако  сам почела да тренирам фудбал, нисам
одустајала од каратеа. Мислим да  се све може постићи ако се добро организује вријеме
– навела је  Еркићева, која поред спортских и школских обавезе нађе времена и за 
забаву, дружење, изласке.

  Завршила музичку школу 
  

Свестраност ове младе Зворничанке заиста је за похвалу. Уз све набројано, Ирина је у
Зворнику завршила музичку школу.

  

– У Основној музичкој школи „Војин Комадина“ сам завршила музичко образовање на
одсјеку за клавир – рекла нам је Еркићева.
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( Инфо Бирач admin  12. децембра 2023. )
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